

**A PALLADIUM CONSULTING KFT.
FENNTARTHATÓSÁGI POLITIKÁJA**

Hatályos: 2021. március 10. napjától

A Palladium Consulting Biztosítási Alkusz Kft. az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/2088 rendeletének értelmében, a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatban az alábbi információkat teszi közzé.

A fenntarthatósági kockázatok biztosítási tanácsadásba történő integrálása

A Palladium Consulting a fenntarthatósági kockázatokkal kapcsolatos szempontokat az alábbiak szerint építi be a befektetési termékekhez kapcsolódó tanácsadási folyamatába:

- Az igényfelmérés során, melynek célja, hogy az ügyfelünk részére megtaláljuk az igényeinek és szükségleteinek legmegfelelőbb befektetési konstrukciót, rákérdezzük az ügyfél fenntarthatósággal kapcsolatos preferenciáira is.
- Átfogó tájékoztatást nyújtunk a fenntarthatósági célkitűzéssel rendelkező és nem rendelkező eszközalapokról egyaránt, szem előtt tartva az ügyfél fenntarthatósággal kapcsolatos preferenciáját.
- A termék elemzések készítése során kizárólag a biztosítók által közzétett fenntarthatósági információkat használjuk fel, ezen felül nem végzünk további szelekciót és rangsorolást. A rendelkezésre álló adatok alapján elkészült szakvéleményben felhívjuk az ügyfél figyelmét az eszközalapok besorolására, jellemzőire és az esetlegesen a valószínűsíthető negatív hozamhatásokra.
- Az ügyfél részére a szerződéskötést megelőzően átadjuk az általa preferált termékekhez kapcsolódó, a fenntarthatóságot is érintő tájékoztatókat.

A fenntarthatósági kockázatok javadalmazási politikába történő integrálása

A Palladium Consulting kiemelt célja a tanácsadás során az ügyfél igényeihez leginkább illeszkedő befektetési konstrukció megtalálása és annak hosszútávú fenntartása. Ennek érdekében a Palladium Consulting javadalmazási rendszere semleges a termékek tulajdonságai tekintetében, így annak sincs hatása a javadalmazásra, hogy egy adott befektetési termék milyen fenntarthatósági jellemzőkkel rendelkezik.

A Palladium Consulting fenntarthatósággal kapcsolatos törekvései

A Palladium Consulting szeretné kihangsúlyozni, hogy fontos számára, hogy hozzájáruljon egy erősebb, fenntarthatóbb gazdaság kialakításához. Ennek érdekében a minden napi működése során igyekszik olyan folyamatokat és megoldásokat kialakítani, amelyek ezt támogatják, többek között papírmentes működést vezetett be.